

新能源车购置税减免政策将延长

新版智能网联汽车标准体系指南将发布

近日，国新办举行促进新能源汽车产业高质量发展国务院政策例行吹风会。财政部明确，新能源汽车车辆购置税减免政策将延长至2027年年底，减免力度分年度逐步退坡。初步估算，实行延长政策，2024年至2027年减免车辆购置税规模总额将达到5200亿元。

工业和信息化部透露，将在今后一段时期发布新版的智能网联汽车标准体系指南，推进功能安全、网络安全、操作系统等标准的制修订，并将启动智能网联汽车准入和上路通行试点。

引导企业

加快技术研发升级

为进一步巩固和扩大新能源汽车产业发展优势，按照国务院常务会议要求，财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告称，对购置日期在2024年1月1日至2025年12月31日期间的新能源汽车免征车辆购置税，其中，每辆新能源乘用车免税额不超过3万元；对购置日期在2026年1月1日至2027年12月31日期间的新能源汽车减半征收车辆购置税，其中，每辆新能源乘用车减税额不超过1.5万元。

据介绍，工业和信息化部还将根据新能源汽车技术进步、标准体系发展和车型变化等情况，优化享受车辆购置税减免政策的技术要求，引导企业加快技术研发和升级。

财政部副部长许宏才说：“通过动态提高享受车辆购置税减免政策技术门槛，并相应改进目录管理措施，更好发挥税收的激励作用，支持新能源汽车高质量发展。”

完善动力电池

回收利用体系

工业和信息化部副部长辛国斌介绍，目前全国已开放智能网联汽车测试道路里程超过15000公里，自动驾驶出租车、无人巴士、自主代客泊车、干线物流以及无人配送等多场景示范应用在有序开展。在网联发展方面，全国17个测试示范区、16个“双智”试点城市、7个国家车联网示范区完成了7000多公里道路智能化升级改造，装配路侧网联设备7000余台套。

辛国斌介绍，除发布新版的智能网联汽车标准体系指南外，新能源汽车产业发展部际协调机制各成员单位将重点开展支持关键技术攻关，进一步完善网联基础设施、深化测试示范应用等三方面工作，其中包括开展跨行业跨领域协同创新、加快新技术新产品的研发和推广应用、组织开展城市级“车路云一体化”示范应用等。

下一步，工业和信息化部将会同相关部门在加强行业规范管理、提升综合利用能力、强化技术创新支持三方面不断完善动力电池的回收利用体系。具体措施包括加快制定《新能源汽车动力



新能源汽车车辆购置税减免政策延长至2027年年底(资料图片)

蓄电池回收利用管理办法》，持续实施废旧动力电池综合利用行业规范管理，加强产学研用合作等。

破解新能源汽车

“找桩难”

国家发展改革委副秘书长欧鸿介绍，日前，国务院办公厅印发《关于进一步构建高质量充电基础设施体系的指导意见》。对于群众反映最为强烈的新能源汽车“找桩难”等问题，指导意见提出了针对性解决措施。

欧鸿说，针对“找桩难”，指导意见提出建设结构完善的城市充电网络，重点覆盖居住区、办公区、商业中心、

工业中心、休闲中心。加快实现充电基础设施在适宜使用电动汽车的农村地区有效覆盖。大力推动公共停车场、具备条件的加油站加气站、旅游景区等公共区域充电基础设施建设。构建各类充电基础设施充分接入的信息网平台。

欧鸿介绍，针对“进小区难”，指导意见提出，在既有居住区加快推进固定车位充电基础设施应装尽装；新建居住区严格落实充电基础设施配建要求，确保固定车位按规定100%建设充电基础设施或预留安装条件。针对“公路充电难”，建设便捷高效的城际充电网络，拓展国家高速公路网充电基础设施覆盖广度。

据《中国证券报》

来宾彩友获4注双色球超值二等奖

近日，中国福利彩票双色球游戏第2023070期开奖。当期双色球头奖轮空，全国共开出110注二等奖，单注奖金24万多元，广西获得5注二等奖，其中来宾市收获4注超值二等奖，单注奖金达24万多元。

据悉，来宾市中出的4注二等奖为两张彩票。这两张中奖彩票出自不同投注站，投注方式均为单式2倍投注，各获奖金49万多元。

据一销售网点销售员覃先生介绍，开奖当晚知道本站中出大奖后，他非常高兴，同时，当晚本站的合买团队也中了小奖，他马上把中奖喜讯发布到彩友交流群，分享中奖喜悦心情，彩友交流群随即热闹起来，讨论并猜测大奖是哪位彩友获得幸运之手的青睐，也有人猜测这两张彩票投注

方式如此一致，会不会是同一个人中奖的……

开奖日第二天，覃先生就把中出大奖的宣传横幅挂上门头，让周边和路过的群众都能看到，扩大知名度。

据广西福彩



浙江男子4元机选中大乐透2000万元

体彩大乐透第23057期全国中出8注一等奖，浙江湖州一位购彩者喜中2注大乐透一等奖，中奖彩票为一张2倍投的单式倍投票，单票奖金2000万元，可惜因单票未满15元，不符合派奖条件，遗憾错失派奖奖金。

“我们家人都很开心，从来没想到会中大奖。”近日，徐先生(化姓)和家人一起来到浙江省体育彩票管理中心领取这份惊喜大奖。

据了解，徐先生购彩十年以来，最爱购买超级大乐透和“排列3”两种游戏，基本每期都会购买，投注金额一般

控制在20元左右。在选号方面，徐先生喜欢自己选号，但这次他偏偏选择了机选号码。“一开始我机选了1注号码，仔细查看后觉得号码不错，索性买了2注，没想到运气这么好。”徐先生笑容满面地分享着。

在领奖现场，徐先生向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠20000元，向社会献出自己的一份爱心，并表示依然会继续支持中国体育彩票，支持体彩公益事业。

据浙江体彩

钦州彩友喜中快乐8“选九中九”45万元

快乐8游戏第2023151期开奖，本期全国中出“选九中九”2注，广西幸运包揽这2注，其中1注落户于广西钦州市灵山县。因在福彩快乐8游戏“3.68亿大派奖”活动期间，因此灵山县彩友共获得奖金45万元。

据悉，中奖者王先生(化姓)已有15年彩龄，购彩当日，他来到常光顾的投注站购彩，买了30元双色球彩票后，投注站业主温馨提示现有快乐8游戏

3.68亿元大派奖活动，并把派奖活动的规则详情告诉他，最后业主说：“王哥，要不要买一两注碰碰运气。”王先生说好，他看手机微信钱包金额，尾数金额是8，于是就投了8元买了4注。

次日清晨，王先生在手机上看到投注站业主发朋友圈庆祝本站喜中1注“选九中九”45万元的中奖信息后，赶紧拿出彩票对照，才知道自己中奖啦。

据广西福彩

广东男子用电话组号擒体彩300万元

近日，第23152期排列5开奖，广东潮州枫溪镇传来喜讯，一位购彩者喜中排列5一等奖30注，揽获奖金300万元，为潮州贡献税收60万元。

开奖次日，中奖者李先生(化姓)早早来到了潮州市体彩中心兑奖。

李先生表示，自己是体育彩票的忠实粉丝，这组号码是结合自己的电话号码选的，看起来比较顺眼。投注这组号码已经成为自己的生活习惯，平时投注也是看心情，有时投注单倍、5倍，偶尔投注30倍。

对于奖金的规划，李先生表示，以后为孩子结婚添置车房。同时还将继续支持体育事业和公益事业，自己

以后会保持初心，也非常感谢体育彩票给他带来的这份好运。

据广东体彩



小梦想·大乐透